

در یک اقدام بی سابقه در ۲ کشور عربی صورت گرفت

توقیف کتاب‌های ایرانی در کویت و قطر

گروه فرهنگ و هنر: هنوز اندک زمانی از ممنوعیت عرضه کتاب‌های ایرانی در نمایشگاه کتاب کویت نمی‌گذرد که محموله کتاب‌های ناشران ایرانی که عازم قطر بود، توقیف شد. نمایشگاه بین‌المللی کتاب کویت نخستین روپارویی کشورهای عربی‌باناشران شیعی ایرانی ولبنانی بود که در آن علاوه بر جلوگیری از عرضه کتاب‌های ناشران شیعی لبنان، از عرضه ۱۳۶ عنوان کتاب ناشران ایرانی نیز جلوگیری شد.

مذاهب اسلامی حضور داشتند و ناشران ایرانی در مجموع ۳۲۵ عنوان کتاب عرضه کرده بودند. وزیر اطلاع‌رسانی کویت، بدر الرفایی در گفتگو با خبرنگاران در نمایشگاه کتاب کویت، ممنوعیت عرضه این کتاب‌ها را به دلیل اهانت و فتنه‌انگیزی اعلام کرد. این در حالی است که سفارت‌های کویت این کتاب‌ها بدون مشکل در نمایشگاه کتاب کویت عرضه شده‌اند و فهرست اولیه ارسال ناشران ایرانی نیز بمخالفتی روبه‌رو نشده بود.

کتاب‌ها از جمله دلایل اتخاذ چنین تصمیمی بوده است. این در حالی است که روز گذشته خبرگزاری کتاب ایران نیز از توقیف محموله ۱۵۰۰ عنوانی کتاب ایرانی در قطر و تحویل این آثار به وزارت اطلاع‌رسانی این کشور خبر داد. براساس این خبر که روزنامه الوطن منتشر کرده است جمع‌آوری این کتاب‌ها با ادعای وجود مسائلی بوده است که هویت اسلامی را زیر سوال می‌برد.

جمع‌آوری این آثار شده است. مدیرکل دفتر همکاری‌های بین‌المللی گمرک ایران از پیگیری برای رفع توقیف این آثار خبر داده است. هنوز درباره این که این کتاب‌ها به کدام سازمان دولتی یا نهاد و ناشر خصوصی تعلق دارد و با چه هدفی به قطر حمل می‌شده است خبری منتشر نشده است. مسوولان وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی هنوز در این باره واکنشی نشان نداده‌ و درخصوص اقدام مقامات جمهوری اسلامی ایران در برابر این اقدامات تفرقه افکنانه نیز توضیحی نداده‌اند.

بیروت پایتخت جهانی کتاب

گروه فرهنگ و هنر: تمام سلام، وزیر فرهنگ لبنان در یک کنفرانس خبری از انتخاب بیروت به عنوان پایتخت کتاب سال ۲۰۰۹ از سوی یونسکو خبر داد. به گزارش اینستا، وزیر فرهنگ لبنان در این باره گفت: «بیروت به دلیل برخورداری از ویژگی‌های منحصر به فرد و پیمودن راه فرهنگی متفاوت با دیگر کشورها و حفظ جایگاه نمونه خود در صنعت کتاب، شایسته انتخاب به عنوان پایتخت کتاب جهان برای سال ۲۰۰۹ شده است. این در شرایطی است که لبنان استیضاح در دوران آزاد جهان بوده و توانسته در صنعت نشر و کتاب جهان نوآوری داشته باشد. تمام سلام در این کنفرانس خبری همچنین گفت: سازمان جهانی یونسکو از سال ۱۹۹۶ هر ساله برای حمایت از کتاب و کتابخوانی و صنعت نشر یکی از شهرهای جهان را به عنوان پایتخت کتاب انتخاب می‌کرده است. سال ۲۰۰۱ مادرید توانست با انتخابش به عنوان پایتخت کتاب جهان تاثیر بسزایی در رشد فرهنگ کتابخوانی، صنعت نشر و کتاب ایفا کند. اکنون ما نیز امیدواریم با انتخاب این لقب بتوانیم نقش مهمی را در رشد کتابخوانی، بویژه در جامعه عربی ایفا کنیم.

مرتضی سرهنگی: جنس جنگ را باید شناخت

گروه فرهنگ و هنر: مرتضی سرهنگی، نویسنده گفت: حوادثی که در جنگ برای مردم پیش می‌آید خارج از توان بشری و بسیار هولناک است، برای همین کسی نمی‌تواند با خیال وارد جنگ شود، زیرا دنیای جنگ و اسارت دنیای دیگری است. بنابراین کسی که این تجربیات را کسب نکرده توان روایت آن را نخواهد داشت مگر این که در این زمینه بسیار مطالعه کرده باشد.



به گزارش پایگاه خبری حوزه هنری، این نویسنده در ادامه افزود: دستور زبان بعد از جنگ، تعقلی است و باید همراه با مطالعه به جنگ نزدیک شد. ما باید جنس جنگ را بشناسیم و بدانیم که جنگ ما دفاعی و عملی شرافتمندانه است و ذات جنگ‌های دفاعی نیز مردمی است، به این معنی که پیش از آن که ارتش رسمی تربیت شود مردم عادی شهرها و روستاهای مرزی هستند که درگیر می‌شوند و در مقابل، صدمات بسیاری متحمل می‌شوند و با وجود همه مشکلات مقاومت می‌کنند. جنگ قابل تحمل است به شرطی که به جنگ و دفاع معنا دهیم. می‌گویند آدم‌ها کوچک‌تر از جنگ هستند و هیچ تناسبی میان انسان و تانک وجود ندارد. به همین خاطر در دهن گشاد جنگ بلعیده می‌شوند اما در جنگ‌های دفاعی آدم‌ها بزرگ‌تر از جنگ می‌شوند و گاه اتفاق می‌افتد که انسان‌ها به مقابله با ابزارهای مهیب جنگی می‌پردازند.

در حاشیه جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی عنوان شد آمادگی مجلس برای حل مشکلات حوزه کودک و نوجوان

گروه فرهنگ و هنر: نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی از آمادگی نمایندگان مجلس برای برگزاری جلسات مشترک میان فعالان عرصه کودک و نوجوان و نمایندگان برای همکاری در تعریف و تدوین قوانین حمایتی از فعالیت‌های مربوط به کودکان خبر داد. به گزارش روابط عمومی کانون، حسن کامران در حاشیه دوازدهمین جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی گفت: فعالیت در حوزه کودک بسیار کم است، هر چند نسبت به گذشته، شرایط بهتری فراهم شده است. ما در مجلس نمی‌توانیم طرح‌هایی را که بار مالی دارد ارائه کنیم، اما می‌توانیم به دولت تکلیف کنیم که مثلاً نیم درصد تسهیلات یا امکانات را به حوزه کودکان اختصاص دهد. وی با تأکید بر لزوم توجه به کودکان در تدوین بودجه و برنامه‌ریزی هاد گفت: در قسمت بودجه‌اندک‌کاران می‌توانند ردیفی ایجاد کنند و به حوزه کودکان اختصاص دهند. کامران خاطر نشان کرد که متولیان کودک در مجلس چندین پیگیر قضایی مربوط به این حوزه هستند. اما تا یک کردی در این‌جا نماند این ردیف در برنامه اسهل خواهد بود فرصت هست علاوه بر برنامه ۵ ساله پنجم هم می‌توان این طرح را عملیاتی کرد. دوازدهمین جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی روز گذشته با حضور قصه‌گویی از ایران و ۱۰ کشور جهان در اصفهان آغاز شد و تا سوم دی ادامه دارد.



جلیل ضیاپور این بزرگداشت پدر نقاشی نوین ایران، عصر روز سه شنبه در موزه هنری ماه مهر برپا می‌شود.

این مراسم با سخنرانی علیرضا سمیع آذره، ابراهیم جعفری، مهدی حسینی، عباس مشهدی زاده همراه خواهد بود و در آن، فیلمی مستند شامل مصاحبه با جواد مجابی، همسر استاد ضیاپور و... درباره جایگاه و شخصیت جلیل ضیاپور به نمایش درمی‌آید. همچنین اثر از آثار به جامانده این هنرمند به نمایش در خواهد آمد. ضیاپور در پیش از نیم قرن فعالیت هنری، فرهنگی خود به ایراد بیش از ۸۵ سخنرانی

واکنش به اقتباس سینمایی از کتاب «۱۵»

گروه فرهنگ و هنر: حوزه هنری به خیر ساخت فیلمی بر اساس کتاب «۱۵» به کارگردانی تهیمنه میلانی واکنش نشان داده و گفته است مجوز ساخت هرگونه فیلمی بر اساس کتاب «۱۵» تنها در اختیار حوزه هنری است. به گزارش فارس، مدیر مدرسه کارگاهی فیلمنامه‌نویسی حوزه هنری عنوان کرده که هیچ شخصیت حقیقی و حقوقی حق استفاده سینمایی، تلویزیونی و رادیویی از کتاب «۱۵» را بدون اجازه و هماهنگی این مدرسه ندارد. عزیزالله حاجی مشهدی، مدیر مدرسه کارگاهی فیلمنامه‌نویسی حوزه هنری گفته است: این کتاب طی یک تفاهم نامه و صورتجلسه کتبی و با حضور زهرا حسینی، زوی کتاب به مدرسه کارگاهی فیلمنامه‌نویسی حوزه هنری واگذار شده است. به گفته وی، اگر کسی براساس این رمان فیلمنامه تهیه کرده باشد نیز اجازه استفاده از آن را بدون هماهنگی با مدرسه فیلمنامه‌نویسی حوزه هنری ندارد. این در حالی است که تهیمنه میلانی پیشتر گفته بود مشغول نوشتن فیلمنامه‌ای بر اساس کتاب «۱۵» است.

تجلیل از پدر نقاشی نوین ایران

خواهد بود و در آن، فیلمی مستند شامل مصاحبه با جواد مجابی، همسر استاد ضیاپور و... درباره جایگاه و شخصیت جلیل ضیاپور به نمایش درمی‌آید. همچنین اثر از آثار به جامانده این هنرمند به نمایش در خواهد آمد. ضیاپور در پیش از نیم قرن فعالیت هنری، فرهنگی خود به ایراد بیش از ۸۵ سخنرانی

نمایش حماسه مقاومت در موزه صلح هیروشیما

گروه فرهنگ و هنر: برای نخستین بار در موزه صلح هیروشیما، یکی از آثار فاخر دفاع مقدس به نمایش عمومی درآمد. به گزارش اینستا، نادر دریابان، مدیر مرکز فرهنگی دفاع مقدس خرمشهر با اعلام این خبر گفت: همزمان با ایام متجاوز شناخته شدن رژیم بعثی عراق در جنگ تحمیلی از سوی سازمان ملل متحد، کتاب (آلبوم) فاخر مصور حماسه مقاومت و آزادسازی خرمشهر در موزه صلح هیروشیما ژاپن رونمایی شد و به نمایش عمومی درآمد. وی افزود: این کتاب نفیس که طی سال جاری به مناسبت بیست و ششمین سالگرد آزادسازی خرمشهر قهرمان منتشر شده است، دفاع، مقاومت و درهم کوبیدن متجاوزان بعثی را از میان تصویر نفیس حماسه بزرگ خرمشهر بازگو می‌کند. همچنین به گفته وی، سال آینده حداقل سالروز آزادی خرمشهر قهرمان و سالروز ۲۰مین سالگرد آزادی تبریز از جنایات صدامیان و آمریکای جنایتکار در این ۲۰مهر منتشر خواهد شد و به موزه صلح هیروشیما نیز اهدا می‌شود.

گشایش سامانه آموزش مجازی کتابداری

گروه فرهنگ و هنر: نخستین سامانه آموزش مجازی علوم کتابداری و اسناد در منطقه خاورمیانه در محل کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران گشایش می‌یابد. به گزارش فارس، مراسم بهره‌گشایی و آغاز به کار این سامانه، فردا در محل کتابخانه ملی ایران برگزار می‌شود. به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل سازمان اسناد و کتابخانه ملی جمهوری اسلامی ایران، در فاز ابتدایی این دوره‌ها که همزمان با سیاست‌های سازمان اسناد و کتابخانه ملی درباره توسعه کمی و کیفی آموزش تخصصی کتابداری و علوم اطلاع‌رسانی در سطح کشور و منطقه آماده شده، دو دوره «بانی کتابداری و اطلاع‌رسانی» و «مجموعه سازی» به صورت مجازی آموزش داده می‌شود.

شبکه آموزش

- ۷۰۰ صبح تهران (زند)
- ۹۴۰ صبح و آموزش (زند)
- نواوری و خلاقیت، دکتر بهمن حوری زاده فلسفه به زبان ساده، صمد اشرفی/ اقتصاد خانواده ۱۲۰۰ دین و دانش. قسمت ۸۳
- کاتال دانشجوی ۹۳۵
- ۱۰۰۵ صبح تهران (زند)
- ۱۲۰۰ داستان‌های کهن. قسمت ۶
- مرو دستان ضحاک و خواب دبدب او تولد فریدون ۱۴۰۵
- ۱۴۰۵ درس فلسفه‌گفتمان‌نویز (فهرستی عمومی) قسمت ۱۱
- بیماری‌های دامی؛ کیست هیداتید ۱۳۰۰
- اسرار نماز و دلیل عبادت انسان ۱۳۲۵
- اقتصاد ۵
- ۱۵۲۰ سابقه مار و پله (زند)
- ۱۵۵۰ مستند ۵
- ۱۶۲۰ در استان (۲)
- نقص فنی انویس در داخل توئل در جاده هراز ۱۷۲۰
- به خانه برمی‌گردیم (زند)
- مهدی قلی رضایی (قاضی دادگاه بد نظریه: قوانین فرزندخواندگی)، فناوری‌های نوین (آموزش رایانه)، پارسیاق (آشنایی، پیکانینو) و دکتر بیات (جراح عمومی، سرطان‌های خوش‌خیم) ۱۹۰۵
- پارک‌های ملی ایتالیا ۱۹۰۵
- نگاهی به پارک زیبای چپرچر در ایتالیا در فصل تابستان ۱۹۰۵
- گونه‌های مختلف گیاهان و پرندگان این منطقه پرندگان مهاجر آفریقای در این منطقه، بعضی از حشرات در کنار طبیعت این سرزمین بوفالوها و گرازها و... ۲۰۳۰
- اقتباس فیلم ساطور ۲۰۳۰
- برونو داووت، شیمیدان ۳۹ ساله‌ای است که پس از ۱۵ سال کار برای یک کارخانه کاغذسازی اخراج می‌شود. پس از گذشت ۳ سال از دست دادن سلامتی و فشار و خانواده و حذف امکانات زندگی هنوز بیکار است و در رفتن به سخت‌بایدیگر این‌بایدیکی از فرزندهای اندک‌شکل‌بهدست‌آورد در زومه‌های بسیاری فرستاده و در راهی متددا می‌گذراند. اما هیچ‌امیدی نیست و شغلی در رشته‌اش برای او نیست و... ۲۲۱۵
- قدم مائده به صبح (زند)

شبکه چهار

- ۲۶۲۱۵۶۰۰ روابط عمومی
- ۱۷۰۵ ستاره‌های بزرگ ۱۷۰۵
- ۱۷۰۵ ۹۰۰هفت تندرستی (زند)
- در این قسمت دکتر یحیعی تبری و دکتر مصطفی گرجی دربرنامه حضور یافته و درباره زن‌در ادبیات ایران صحبت می‌کنند
- ۹/۱۵ توپولوها ۹/۱۵
- ۱۰/۱۵ صبح تهران (زند)
- ۱۲/۱۵ افق نوآوری (تکرار)
- ۱۳/۱۵ اختراع ۱۳/۱۵
- ۱۴/۱۵ یگانگان ۱۴/۱۵
- ۱۴/۱۰ در سایه آتش (تکرار)
- ۱۵/۲۵ در گوشه و کنار زمین
- ۱۵/۳۵ حفاظت از علفزارهای زمین‌چرشی تهدیدهای جدی که متوجه علفزارها می‌باشد. آداب و آیین‌های مغولی مراسم اسب‌سواری مغول‌ها شهر شازنگای چین، یک قطب اقتصادی-آفریقا و مشکلات زندگی مردم دریاچه ویکتوریا و فرسودگی خاک‌ها ۱۶/۲۵
- ۱۶/۲۵ ریدی شش هزارساله
- قدم تاریخی اهواز - دانشگاه سه گوشه اهواز - نخل‌های اهواز - پل سفید اهواز. ۱۷/۱۵
- سخنرانی دکتر الهی قمشه‌ای (زند)
- ۱۸/۱۵ یگانگان ۱۸/۱۵
- ۱۹/۱۵ پارک‌های ملی ایتالیا
- نگاهی به پارک زیبای چپرچر در ایتالیا در فصل تابستان ۱۹/۱۵
- گونه‌های مختلف گیاهان و پرندگان این منطقه پرندگان مهاجر آفریقای در این منطقه، بعضی از حشرات در کنار طبیعت این سرزمین بوفالوها و گرازها و... ۲۰۳۰
- اقتباس فیلم ساطور ۲۰۳۰
- برونو داووت، شیمیدان ۳۹ ساله‌ای است که پس از ۱۵ سال کار برای یک کارخانه کاغذسازی اخراج می‌شود. پس از گذشت ۳ سال از دست دادن سلامتی و فشار و خانواده و حذف امکانات زندگی هنوز بیکار است و در رفتن به سخت‌بایدیگر این‌بایدیکی از فرزندهای اندک‌شکل‌بهدست‌آورد در زومه‌های بسیاری فرستاده و در راهی متددا می‌گذراند. اما هیچ‌امیدی نیست و شغلی در رشته‌اش برای او نیست و... ۲۲۱۵
- قدم مائده به صبح (زند)

شبکه سه

- ۲۲۱۶۸۳۹۵ روابط عمومی
- ۷/۱۵ صبح آمد (زند)
- ۹/۱۵ آهنگ تندرستی (زند)
- ۹/۱۵ سلامت باشید (زند)
- نگهداری از حیوانات اهلی و بیماری مرتبط با حضور دکتر ماسوله ۱۲/۲۰
- فرغ معرفت (زند)
- پخش مستقیم مسابقات تیراندازی با کمان ۱۳/۲۰
- ۱۳/۲۰ تا پنجمه رضوان
- ۱۳/۲۰ سابقه گوی و میدان (زند)
- ۱۳/۲۰ بپونه
- در این برنامه علاوه بر آموزش انواع غذاهای محلی و بین‌المللی، دسترها و شیرینی‌های متنوع نکاتی نیز در خصوص استفاده صحیح از لوازم آشپزخانه، نگهداری و خواص انواع غذاهای طبخ شده، مطرح می‌شود. همچنین در هر روز از برنامه یکی از هنرمندان و ورزشکاران حضور خواهند داشت. ۱۳/۲۰ گزارش ورزشی (زند)
- پخش مستقیم فوتبال (فیتال باشگاه‌های جهان) ۱۶/۱۰
- ۱۶/۱۰ یادگاران
- ۱۷/۲۰ سینمای جوان
- شامل بخش‌هایی چون گفتگو با فیلسازان حرفه‌ای (طرح‌اصحه)، کارگردانان و مدیران فیلمبرداری (گفتگو با فیلسازان جوان و تجربی/ نمایش فیلم‌های کوتاه ایرانی با موضوعاتی چون مستند، داستانی، کمنیشن و گفتگو با سازندگان آن، همچنین نمایش فیلم‌های کوتاه تولید شده توسط دانشجویان فیلساز دانشکده دسوسیما/نمایش فیلم‌های کوتاه و... ۱۷/۲۵
- مجلس باشگاه‌های اروپا ۱۷/۲۵
- مجلس باشگاه‌های اروپا ۱۷/۲۵
- مجلس باشگاه‌های اروپا ۱۷/۲۵
- گزارش ورزشی (زند)
- پخش مستقیم فوتبال آرسنال و لیورپول ۲۲/۲۰
- گزارش ورزشی (زند)
- پخش مستقیم فوتبال واریاتار و پارسلونا ۲۲/۲۰
- گردش سایه‌ها ۲۲/۲۰
- سبکتانل نوین ۲۲/۲۰

شبکه دو

- ۸۸۷۸۱۱۰۴ روابط عمومی
- ۷/۱۰ روز تو (زند)
- ۹/۱۰ برنامه کودک
- شامل صبح بخیر بچه‌ها/ توکاهای دانا/ ماجراهای ادیوردهای آبی/ جورج کنجکار/ قلعه زمان/ سام آتش‌نشان/ برناردو گوگویی ۱۲/۲۰
- فرغ معرفت (تکرار)
- ۱۳/۲۰ افسران پلیس (تکرار)
- ۱۳/۲۰ صفحه دو
- در این برنامه به مهم‌ترین رویدادهای فرهنگی و هنری و نقد و بررسی موضوعات فرهنگی روز پرداخته می‌شود. ۱۵/۱۰ برنامه کودک و نوجوان
- شامل عصر بخیر بچه‌ها/ یانلی/ قاصدک/ داستان حشرات/ لاک‌پشت‌های اینجا/ داستان‌های پرماجر (اسپرو) ۱۷/۲۰
- مجموعه مفاخر
- در هر قسمت از این برنامه به یکی از مفاخر ایران زمین که برای سرزمین ایران همچون گوهری گرانبه و گرانها هستند، پرداخته خواهد شد. این قسمت به بیان شرح زندگی دانشمند بزرگ دکتر سلطانیلی ۱۷/۲۰
- پرتیان هفت رنگ ۱۹/۱۰
- سردار شهید ۱۹/۲۰
- نظنه‌های خوش ۱۹/۳۰
- ۱۹/۳۰ تک‌تاک
- ۱۹/۳۰
- این برنامه مجموعه گفتگوهایی با چهره‌های دارای یک برادر به نام فیلیپو است که مبتلا به اوتیسم است. عمومی استقلالی که شغل وکالت دارد از وی می‌خواهد برنده کودک دریا را به دست گیرد تا... ۲۱/۱۰
- ۲۱/۱۰ شب‌ها (زند)
- راز درخت مانزون ۲۱/۱۰
- پرشک دهکده ۲۱/۱۰
- ۲۲/۲۰ راز آفرینش
- ۲۲/۲۰ یادگار زخم
- ۳۱/۱۰ فناوری ایران
- ۳۲/۱۰ باستانگره
- ۳۲/۱۰ آستون
- ۲۲/۱۰ مساجد جامع ایران

شبکه یک

- ۲۲۰۱۳۹۰۱۰۲ روابط عمومی
- ۷/۱۰ صبح عالی بخیر (زند)
- ۹/۱۰ کمندی کلاسیک
- ۹/۲۰ کاسی دیگر
- ۱۰/۱۰ همیشه سبز
- ۱۰/۳۰ راز حیات
- ۱۱/۱۰ غذا حاضر است
- ۱۱/۱۰ آفتاب شرقی (زند)
- ۱۲/۲۰ سینمای خانواده (زند)
- شکل خانواده و روانشناسی/ اتاق آبی (آموزش نگهداری گل و گیاه با حضور مهندس ژاد صغری/ حرف‌های از جنس خودم/ آژانس تیاره ملخی ۱۳/۲۰
- مسافر خانه سعادت ۱۳/۲۰
- ۱۳/۲۰ اقتصاد روز
- ۱۳/۲۰ قانون و قضا
- ۱۳/۲۰ منظومه آتش (تکرار)
- ۱۳/۲۰ غذا حاضر است
- ۱۶/۲۰ زان پیشکام
- ۱۶/۲۵ سینمای آبدی
- ۱۷/۲۰ سینمای کودک و نوجوان
- شامل آقاچون سلیمون/ جزیره قلقلی‌ها ۱۹/۳۰
- مسافر خانه سعادت ۲۰/۱۰
- روایت نزدیک ۲۰/۳۰
- کارون، حیات یک رودخانه ۲۰/۳۰
- ۲۰/۳۰ فیلیپو
- استفانو که سال‌هاست در آمریکا زندگی می‌کند، برای مراسم تدفین پدرش به ایتالیا بازمی‌گردد و او در ایتالیا دارای یک برادر به نام فیلیپو است که مبتلا به اوتیسم است. عمومی استقلالی که شغل وکالت دارد از وی می‌خواهد برنده کودک دریا را به دست گیرد تا... ۲۱/۱۰
- ۲۱/۱۰ شب‌ها (زند)
- راز درخت مانزون ۲۱/۱۰
- پرشک دهکده ۲۱/۱۰
- ۲۲/۲۰ راز آفرینش
- ۲۲/۲۰ یادگار زخم
- ۳۱/۱۰ فناوری ایران
- ۳۲/۱۰ باستانگره
- ۳۲/۱۰ آستون
- ۲۲/۱۰ مساجد جامع ایران

براده‌ها

آغاز هفته فرهنگی ایران در سوریه
جام‌جم: هفته فرهنگی ایران و سوریه با سخنرانی وزیر ارشاد روز گذشته در دمشق آغاز شد. در افتتاحیه این مراسم حسام‌الدین سراج و گروه بیدل برنامه اجرا کردند.

۱۲ بهمن، افتتاح جشنواره تجسمی فجر
جام‌جم: اولین دوره جشنواره بین‌المللی هنرهای تجسمی فجر از دوازدهم بهمن تا دوازدهم اسفند در تهران برگزار می‌شود. به گزارش ستاد خبری جشنواره، غلامرضا طاهری مدیر این جشنواره گفت: این جشنواره با هدف بررسی دستاوردهای هنرهای تجسمی انقلاب اسلامی و به منظور آراج نهادن به جایگاه هنرهای تجسمی برگزار خواهد شد.

نغمه کیمیا در آلمان و اتریش
جام‌جم: تور اروپایی گروه موسیقی نغمه کیمیا که سه‌سرستی و آهنگسازی محمدحسین قیققی از ۱۶ آذرماه در مونیخ آغاز شده است، تا دوم دی ماه در اتریش ادامه می‌یابد. در کنسرت‌های این گروه در شهرهای مونیخ، هامبورگ، برلین و وین، علی‌خدایی به عنوان خواننده، چند قطعه قدیمی و جدید را می‌خواند.

موسیقی مقامی آذربایجان
فارس: گروه برگزیدگان جشنواره بین‌المللی موغام ۲۰۰۷ باکو، امروز فردا در تالش شهید آوینی فرهنگسرای بهمن کنسرت می‌دهد.

نقد برتر
فارس: نخستین نشست از سلسله نشست‌های نقد برتر با حضور حسین پاینده، پروین سلاجقه و محمدرضا گوردزی به بررسی «درآمدی بر نظریه‌ها و روش‌های نقد ادبی» اختصاص دارد. نقد برتر که عنوان مجموعه نشست‌های جدید فرهنگسرای بهمن است، ۵۵ دی‌ماه با نقد و بررسی کتاب «درآمدی بر نظریه‌ها و روش‌های نقد ادبی» نوشته چارلز برسلر، ترجمه مصطفی عابدینی و ویراستاری حسین پاینده آغاز می‌شود.

بزرگداشت اکبر رادی
فارس: مراسم بزرگداشت اکبر رادی به کارگردانی ایوب آقاخانیه همراه با اجرای بخش‌هایی از نمایشنامه‌های رادی و همچنین پرده‌برداری از سریس وی ۴ دی ماه در فرهنگسرای بهمن برگزار می‌شود.

اهدای متن اپرای عاشورا
فارس: همزمان با اجرای اپرای عاشورا، متن این اپرا که توسط خسرو روشن خوشنویسی می‌شود، به تماشاگران اهدا خواهد شد. این اثر از ۲۲ دی ماه در تالار فردوسی اجرا می‌شود.

جشن بازگشایی بازار کتاب بغداد
ایستا: شهر نندان عراقی، بازار گشایی بازار کتاب بغداد را جشن گرفتند. شب از گذشت حدود ۲۰ ماه از تخریب بازار کتاب متنی بغداد که به علت انفجار یک خودروی بمبگذاری شده، ویران شده، شهر نندان عراقی در مراسمی همراه بانواختن موسیقی سنتی، بازار گشایی بازار کتاب بغداد را جشن گرفتند.

سید ضیاءالدین شفیعی: کنگره شعر دفاع مقدس ظرفیت بین‌المللی شدن را دارد

گروه فرهنگ و هنر: دبیر نهمین کنگره سراسری شعر دفاع مقدس، معتقد است: این کنگره آمادگی ظرفیت بین‌المللی شدن را در خود دارد، اما نکته اینجاست که در ابتدا باید توفیق خود را از برگزاری یک کنگره تعریف کرد. به گزارش ایستادگی سید ضیاءالدین شفیعی با اشاره به ظرفیت برگزاری کنگره شعر دفاع مقدس به صورت بین‌المللی گفت: نباید سیاستگذاری‌هایی را که به عهد یک کشور است، بر گردن یک کنگره بگذاریم. سازمان‌های عرضی و طولی هستند که هر کدام باید در برگزاری آن سهم شوند. در کشور ما برخی برنامه‌های یک یا دو ساعته با هزینه‌های هنگفت و میهمان‌های فرمایشی برگزار می‌شود؛ در حالی که این کنگره با وجود بنیه علمی و کیفی بالا با هزینه‌های محدود در حال برگزاری است که اگر قرار به بین‌المللی کردن آن باشد، نیازمند هماهنگی‌های فراوان و همکاری و همراهی‌های لازم با سازمان‌های مرتبط است.

شبکه قرآن

- ۲۲۰۳۳۰۴۴ روابط عمومی
- ۸۰۰ کیمیا
- تفسیر سوریه بقره یا حضور حجت الاسلام نمازی ۸۳۰
- تلاوت قرآن کریم ۹/۱۰
- ۹/۱۰ روش (زند)
- ویژه برنامه ولادت امام‌های (ع) ۱۱/۱۰
- اخبار قرآنی ۱۰/۱۵
- پیام قرآن ۱۰/۱۵
- ترجمه و تلاوت اساتید مشهور قرآن کریم ۱۰/۲۰
- عقیق (ویژه برنامه نوجوانان) ۱۰/۲۰
- ۱۱/۱۰ خدانشناسی در قرآن
- با حضور حجت الاسلام محمدی زهری ۱۳/۲۵
- سیره حضرت محمد ص (زند)
- با کارشناسی خاتم علانسوند ۱۳/۲۵
- تحقیق استاد علی البنا ۱۳/۲۰
- از خاک تا افلاک ۱۴/۱۰
- دشمن شناسی ۱۴/۱۰
- دکتر شجاعی ۱۴/۲۵
- مجموعه گل‌های آسمانی (ویژه کودکان) ۱۷/۱۰
- بیان جادوان (زند)
- اطلاعرسانی قرآنی و آموزش روانخوانی و روان‌خوانی ۱۷/۱۰
- ویژه برنامه آذان مغرب ۱۷/۱۰
- ۱۷/۲۵ تلاوت ترتیل حزب اجزه (۱) با صدای محمدعاسی ۲۰/۱۰
- محافل قرآنی ۲۰/۱۰
- گزارش از محافل قرآنی کشور ۲۷/۱۰
- تشریح زیارت امین‌الله ۲۷/۱۰
- بازگشایی حجت‌الاسلام پوری‌وقرآن‌تزیارت امین‌الله ۲۷/۱۰
- سریال یوسف پیامبر (ع) ۲۷/۱۰
- حرف‌های فیروزه‌ای ۲۷/۱۰
- بیان مسائل معرفی/ حجت‌الاسلام رنجبر ۲۳/۱۵
- تفسیر سورح ۲۳/۱۵
- حجت‌الاسلام سید احمد خاتمی ۲۳/۱۵
- تلاوت قرآن کریم ۲۴/۱۵
- سخنرانی حجت‌الاسلام مهندس ۲۳/۰
- با موضوع نماز در قرآن

شبکه پنج

- ۸۸۷۸۱۱۰۴ روابط عمومی
- ۷/۱۰ صبح عالی بخیر (زند)
- ۹/۱۰ کمندی کلاسیک
- ۹/۲۰ کاسی دیگر
- ۱۰/۱۰ همیشه سبز
- ۱۰/۳۰ راز حیات
- ۱۱/۱۰ غذا حاضر است
- ۱۱/۱۰ آفتاب شرقی (زند)
- ۱۲/۲۰ سینمای خانواده (زند)
- شکل خانواده و روانشناسی/ اتاق آبی (آموزش نگهداری گل و گیاه با حضور مهندس ژاد صغری/ حرف‌های از جنس خودم/ آژانس تیاره ملخی ۱۳/۲۰
- مسافر خانه سعادت ۱۳/۲۰
- ۱۳/۲۰ اقتصاد روز
- ۱۳/۲۰ قانون و قضا
- ۱۳/۲۰ منظومه آتش (تکرار)
- ۱۳/۲۰ غذا حاضر است
- ۱۶/۲۰ زان پیشکام
- ۱۶/۲۵ سینمای آبدی
- ۱۷/۲۰ سینمای کودک و نوجوان
- شامل آقاچون سلیمون/ جزیره قلقلی‌ها ۱۹/۳۰
- مسافر خانه سعادت ۲۰/۱۰
- روایت نزدیک ۲۰/۳۰
- کارون، حیات یک رودخانه ۲۰/۳۰
- ۲۰/۳۰ فیلیپو
- استفانو که سال‌هاست در آمریکا زندگی می‌کند، برای مراسم تدفین پدرش به ایتالیا بازمی‌گردد و او در ایتالیا دارای یک برادر به نام فیلیپو است که مبتلا به اوتیسم است. عمومی استقلالی که شغل وکالت دارد از وی می‌خواهد برنده کودک دریا را به دست گیرد تا... ۲۱/۱۰
- ۲۱/۱۰ شب‌ها (زند)
- راز درخت مانزون ۲۱/۱۰
- پرشک دهکده ۲۱/۱۰
- ۲۲/۲۰ راز آفرینش
- ۲۲/۲۰ یادگار زخم
- ۳۱/۱۰ فناوری ایران
- ۳۲/۱۰ باستانگره
- ۳۲/۱۰ آستون
- ۲۲/۱۰ مساجد جامع ایران

شبکه شش

- ۲۲۰۱۳۹۰۱۰۲ روابط عمومی
- ۷/۱۰ صبح عالی بخیر (زند)
- ۹/۱۰ کمندی کلاسیک
- ۹/۲۰ کاسی دیگر
- ۱۰/۱۰ همیشه سبز
- ۱۰/۳۰ راز حیات
- ۱۱/۱۰ غذا حاضر است
- ۱۱/۱۰ آفتاب شرقی (زند)
- ۱۲/۲۰ سینمای خانواده (زند)
- شکل خانواده و روانشناسی/ اتاق آبی (آموزش نگهداری گل و گیاه با حضور مهندس ژاد صغری/ حرف‌های از جنس خودم/ آژانس تیاره ملخی ۱۳/۲۰
- مسافر خانه سعادت ۱۳/۲۰
- ۱۳/۲۰ اقتصاد روز
- ۱۳/۲۰ قانون و قضا
- ۱۳/۲۰ منظومه آتش (تکرار)
- ۱۳/۲۰ غذا حاضر است
- ۱۶/۲۰ زان پیشکام
- ۱۶/۲۵ سینمای آبدی
- ۱۷/۲۰ سینمای کودک و نوجوان
- شامل آقاچون سلیمون/ جزیره قلقلی‌ها ۱۹/۳۰
- مسافر خانه سعادت ۲۰/۱۰
- روایت نزدیک ۲۰/۳۰
- کارون، حیات یک رودخانه ۲۰/۳۰
- ۲۰/۳۰ فیلیپو
- استفانو که سال‌هاست در آمریکا زندگی می‌کند، برای مراسم تدفین پدرش به ایتالیا بازمی‌گردد و او در ایتالیا دارای یک برادر به نام فیلیپو است که مبتلا به اوتیسم است. عمومی استقلالی که شغل وکالت دارد از وی می‌خواهد برنده کودک دریا را به دست گیرد تا... ۲۱/۱۰
- ۲۱/۱۰ شب‌ها (زند)
- راز درخت مانزون ۲۱/۱۰
- پرشک دهکده ۲۱/۱۰
- ۲۲/۲۰ راز آفرینش
- ۲۲/۲۰ یادگار زخم
- ۳۱/۱۰ فناوری ایران
- ۳۲/۱۰ باستانگره
- ۳۲/۱۰ آستون
- ۲۲/۱۰ مساجد جامع ایران

شبکه هفت

- ۲۲۰۱۳۹۰۱۰۲ روابط عمومی
- ۷/۱۰ صبح عالی بخیر (زند)
- ۹/۱۰ کمندی کلاسیک
- ۹/۲۰ کاسی دیگر
- ۱۰/۱۰ همیشه سبز
- ۱۰/۳۰ راز حیات
- ۱۱/۱۰ غذا حاضر است